1 Cepua PM3

LinnnHapuyeckme HOYKTUBHbIE OAaTYMKN
B kopnyce M12 u Bbixogom DECOUT®

OcobeHHOoCTH

LLinpokuit BbIGOp MoAeneii: cTaHAapTHbIE U ¢ Bbixogom DECOUT®
Bbixoa: kabenb unu pasbém M12

Mopaenu ¢ 4 nposopamun

Momrm ATEX, kaT. 3, AOCTYNHbI N0 3anpocy

coaepxaHue

amoahnMdTHULINT
olNOD3AA CLIN

MpumeHeHnsa
U3o6paxeHus

KaTanor / UHcTpykunn

Koo ansa 3akasa )

cepvs CneumnanbHbI MHAYKTUBHBIN BECKOHTaKTHBIV BbiKMtovaTenb B kopnyce M12 ‘
DECOUT® WnTepdeiic DECOUT®
DECOUT ® n DECOUT®sbi6op HO/H3
DECOUT® n DECOUT®Hactpoiika PNP/NPN
3anoanuuo, ctaHaapTHas AMCTaHUMS, 2 MM
AncTaHumst
He 3anoanuuo, ctaHgaptHas AuctaHums, 4 MM ‘
— Bbixoa ¢ akcuanbHbIM kabenem
Bbixog ¢ pazvémom M12 |

O Mogenu ATEX gocTynHbl o 3anpocy. CBSXXUTECH C OTAESNOM NPOAAX ASA NOMyHeHUst 4OMONHUTESbHOM UHGOpMaLUN.

AOCTYnNHbIE MOJEJIN
moaenn DECOUT

MM

kabenb PM3/00-1A
3anoanuuo 2
M12 PM3/00-1H
M12 cTaHaapTHas
kabenb PM3/00-2A
He 3anoanuuo 4
M12 PM3/00-2H

€Nd

201601_MD_Product Catalogue




\ TeEXHN4YEeCKoe OormncaHune

PM3/00-1* PM3/00-2*

amioohndTHULMN
l1NOD3Ad LW

{0l SOl =
HoMuHanbHas auctaHums 2 Mm 4 MM
cpabaTtbiBaHust
Pabouas aucraHumsa 0...1.6 Mm 0...3.2 Mm
'mctepesnc 1...20%
OranoHHas Lenb 12x12 mm FE 360
MoBTopsiemocTb 5% (UB 20-30 B Ta = 23°C + 5°C)
Pabouee HanpsixeHne 10...30 B nocT. Toka
Makc. nynbcauusi <10%
Twvn BbIXOAA NPN/PNP - HO/H3
BbixogHoe HanpsbkeHne <100 MA
MapeHve BbIXOAHOMO HanpsbKeHnst <1.2B @ 100 mA
Tok xonocToro xoga 30 MA
Tok yTeyku 10 MKA
YacTtoTa nepeknioyeHns 1 kMY
3apepkka BKITOYEHUs 100 mc
Pabouyas Temnepatypa -25...+70 °C
TemnepaTypHbI Apend 10%
3almTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHUS °
3awuTa oT NepenontocoBKn °
3awmTa oT MHaYKuUn ]
Ynapbl u Bubpaums IEC/EN60947-5-2
Bec 29 r ¢ KOHHeKTopoM / 66 r ¢ kabenem
CaeToavoab! COCTOsIHME BbIXOga
Knacc sawwmrbi IP 67 ( EN60529 )
3MC B COOTBETCTBWW C ANPEKTMBON

IEC 60947-5-2

MaTepuan kopryca HVKENMpOBaHHas NaTyHb (Hepxasetowas cranb ans “W” mogenwu)
MaTepuvan ronoBku gatyvka net
Mopkrntoyerve kabenb 2 m MNBX - pazbém M12

() 3awmTa rapaHTMpoBaHa ToMbKO NPU KOPPEKTHOW YCTAHOBKE Kabens.

nonpaBoYHble KO3PDPUUNEHTDI

0.35 0.5 0.8

PM3/00-1* 0.3

PM3/00-2* 0.52 0.57 0.62 0.87

0
=
@

201601_MD_Product Catalogue




CXEMbI ANEKTPUYECKNX COEANHEHWUI

mopenv PM3 DECOUT®

PNP-HO/H3

BN/1

WH/2

PNP-HO

BK/4

BU/3 O

BU/3

WH/2

PNP-H3

BK/4

BN/1 O

BN
BU
BK
WH

NPN-HO/H3

BN/1

] ®
WH/2
NPN-HO
BK/4
BU/3 l o
pa3beM

BU/3 @
WH/2 I:l

NPN-H3
BK/4

BN/1 |

BN
BU
BK

WH

KOPWUYHEBBbI
CUHWI
YEpHbBIN

Genblit

KOPUYHEeBbIV
CUHWIA
YEPHbLIN

Genbi

mogenu PM3 DECOUT®

PNP-HO PNP-H3 NPN-HO NPN-H3

(BbIXO[ HO) Mutanne

)
ONCO),
v @

Mutanne Mutanne
() (+)
yCTaHOBKa

(BbIXO[ H3)

MutaHne

Mutanne
*+) MutaHune
@ @ ’
o e MutaHne
(+) Muranne
(+)

Mutanne

(O]

(BbIXOA
HO)

MuTanne

©)

Mutanne

-

D4

PM3/00-1* 20 mm

PM3/00-2* 2 1.2 Mm

201601_MD_Product Catalogue

26 MM

212 MM

212 Mm

2 24 MM

"

amioohndTHULNN
l1NOD3Ad LW

0
=
@




Anarpammbl boae

PM3/**-1* PM3/**-2*

o

£EX
S O
=N :
I O :
h m 4 ——
g8 = Nanas=SuAl
S ~ / 2 ~
o 1 ~
S © T 4 3T </
[9) s £
°
H / = W paBN
CO AN g - \
o) N\ 2 - =
g // \ © 3 //
2 — \ . __—_/,’/
3 -5
0 0,2 0,4 0,6 08 1 1,2 1,4 1,6 18 2 0020406081121416182222426283323436384
d (Mm) d (mm)

pasmepsbl (MM)

PM3/00-1A PM3/00-*H

2 3.75 I
Wﬁ , M12x1
| |
JJ /n ~ | ! | R
11 3
- o
)
s \
U \
=
2
~ >
w
R w
w o
» |
B w
po
w
I
I |
I \ SW17

= swir LI s
M12 x 1
M12 x 1

o LED

0
=
@

201601_MD_Product Catalogue




AU PM3/00-2H

£s
2375 M12 x 1 =N
I O
*ﬁ—il '——yi b m
| T 0
‘ ‘ O
= | ! | C-% C
T T > o —
5 o g e
| Y 5
> %F i
|
e
s | |
o
(2]
o
|
g
|
} @ T
sw17 SW17
M12x1 M12 x 1
o LED
pasmepbl (MM)
akceccyapbl B KOMMIeKTe
M12 x 1
_I“_l_
MeTannuyeckue
SW17 ravkm (2 x)
o
=
w

201601_MD_Product Catalogue




	Особенности
	M12 DECOUT®

	доступные модели
	DECOUT модели

	поправочные коэффициенты
	PM3 DECOUT® версии

	разъём
	PM3 DECOUT® версии

	размеры (мм)
	аксессуары в комплекте


